

Βιοκλιματική Δόμηση και Τεχνολογίες Εξοικονόμησης Ενέργειας στα κτίρια



5/12/2008

Η Ενεργειακή πολιτική σε Δήμους για την αστική
ανάπτυξη στο Building Green forum 08

Η “πράσινη” πολιτική αποτελεί πλέον καθημερινή έννοια
των Δήμων με όραμα αειφόρου αστικής ανάπτυξης.

Προς αυτήν την κατεύθυνση πιέζουν τόσο οι κοινοτικές
οδηγίες που εναρμονίζονται με την εθνική μας νομοθεσία με όλο
και ταχύτερους ρυθμούς όσο και τα κίνητρα της εθνικής
πολιτικής όπως ενδεικτικά αυτά που ανακοινώθηκαν τον
περασμένο Ιούλιο από τον γενικό γραμματέα του υπουργείου
ανάπτυξης κύριο Κωνσταντίνο Μουσουρούλη στο πλαίσιο του
προγράμματος “ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ” που αποβλέπει στη βελτίωση της
ενεργειακής απόδοσης Η/Μ εγκαταστάσεων δημοτικών κτιρίων και
δημόσιων χώρων.

Στο τεύχος 09 του περιοδικού Building Green (Οκτώβριος – Δεκέμβριος), το οποίο θα είναι σύντομα στα χέρια των συνδρομητών του, θα βρείτε σχετικό άρθρο του υπεύθυνου επικοινωνίας της Ελληνικής Επιτροπής Φωτισμού ΕΦΕ, Δρ. Γ. Παϊσίδα αφιερωμένο στο ζήτημα της, βασισμένης στην αξιοποίηση του δυναμικού εξοικονόμησης ενέργειας που εντοπίζεται στις εγκαταστάσεις του Δήμου για την αναβάθμιση του φωτισμού των δημόσιων χώρων.

Ο Δρ. Γ. Παϊσίδης θα μιλήσει επίσης για ζητήματα που αφορούν τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης σε καταστήματα λιανικής πώλησης κατά μήκος εμπορικών οδών κατά τη διάρκεια της ενότητας ΦΩΤΙΣΜΟΥ, το Σάββατο 6/12/2008 στο πλαίσιο του Building Green Forum.

Πιστεύοντας ότι η παραπάνω θεματολογία αγγίζει τα ενδιαφέροντα και τις ευαισθησίες σας, ευελπιστούμε να σας υποδεχτούμε στην έκθεσή Building Green expo 08, για τη Βιοκλιματική Δόμηση και τις Τεχνολογίες Εξοικονόμησης Ενέργειας στα κτίρια, 5-8 Δεκεμβρίου 2008.

Για την άμεση είσοδό σας στην έκθεση, επισκεφθείτε την ηλεκτρονική σελίδα www.buildinggreenexpo.gr, αναζητήστε περισσότερες πληροφορίες και προεγγραφείτε ηλεκτρονικά.

Επικοινωνία:

Ελένη Παπαλουκά

Υπεύθυνη Επικοινωνίας

eleni.papalouka@kormos.gr

Κορμος Διοργάνωση Εκθέσεων – Τεχνικές Εκδόσεις

Κρήτης 13 – 14231 Νέα Ιωνία – Αττική

τ.210 2723628 – 210 2718583 f.2102798487

www.buildinggreenexpo.gr

Τοποθεσία: EXPO ATHENS ΑΝΘΟΥΣΑ ΑΘΗΝΑ